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Митрополит црногорско-приморски Јоаникије
посетио Тверску митрополију

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.10.2022. Митрополит црногорско-приморски Јоаникије,
који је на позив Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила боравио у посети
Руској Православној Цркви, посетио је 19–23. октобра 2022. године Тверску митрополију.
Архијереја су пратили секретар Митрополије црногорско-приморске протојереј Остоја Кнежевић
и ипођакон Н. Јоксимовић. 

Митрополит Јоаникије посетио је 20. октобра мушки новоторжски манастир Бориса и Глеба у
Торжку, где га је сачекао митрополит тверски и кашински Амвросије и в.д. игуман манастира
архимандрит Амфилохије (Жељабовски) са братством и свештенством Тверске митрополије. У
манастирској цркви Ваведења гост Српске Патријаршије поклонио се моштима Светог Јефрема и
Аркадија новоторжског, ковчегу са честицама моштију светих благоверних кнежева Бориса и
Глеба, благословио братство и парохијане манастира, саопштава прес служба Тверске епархије. 



Сутрадан је митрополит Јоаникије отишао у Богородичин Житенски манастир, где је архипастира
дочекала игуманија Јелисавета (Јевдокимова) са благочиним Осташковског црквеног округа,
протојерејем Димитријем Марковским, свештенством манастира, становницима манастира и
децом, ученицима манастирске школе. За уваженог госта ђаци манастира приредили су концерт
руске музике. Затим је митрополит Јоаникије посетио манастирско острво Фомино, где се
одржава омладински камп, разгледао новосаграђени храм и комплекс здања. 

У поподневним часовима архијереј је посетио Нило-Столобенску испосницу. Владику Јоаникија
поздравио је игуман манастира Гаврил (Баглај) са братством. Митрополит црногорско-приморски
Јоаникије и делегација која га је пратила молили су се преподобним Нилу Столобенском и
поклонили се његовим чесним моштима. Потом је архипастир Српске Православне Цркве
разговарао са намесником и братством манастира. 

Митрополит црногорско-приморски Јоаникије служио је 22. октобра Свету Литургију у бочном
олтару Благовести Богојављенског саборног храма Нило-Столобенске испоснице, чији је
централни део тренутно заграђен скелама. Архијереју су саслуживали протојереј Остоја
Кнежевић, секретар Црногорске митрополије, протојереј Димитриј Марковски, благочини
Осташковског округа и свештенство из реда братства манастира. 

Потом је митрополит Јоаникије отишао у Твер, где га је у Николо-Малицком манастиру дочекао
митрополит тверски и кашински Амвросије са игуманом и братством манастира. Владика
Амвросије је госту поклонио архијерејски штап. Митрополит Јоаникије целивао је светиње
манастира. У храму је обављен кратак молебан. По светогорском предању, на поликандилу су се
палиле свеће, а сама поликандила су се померала. Игуман манастира Борис (Тулупов) пожелео је
добродошлицу госту и укратко испричао о историји манастира којег зову „тверски Атос“.
Митрополит Јоаникије је игуману манастира уручио напрсни крст са украсима. Он је благословио
братство и заблагодарио свима на подвизима и молитвама, упоређујући манастир са иконом
Васкрслог Спаситеља, јер је у Николо-Малицком манастиру, који је некада био порушен, који је
претрпео Голготу и смрт, сада оживео духовни живот. За трпезом је уприличено братско дружење
госта са свештенством и братством манастира. 

Истог дана митрополит црногорско-приморски Јоаникије дочекан је у Тверском колеџу културе
„Н. А. Лвов“. У комуникацији са архијерејем учествовао је директор колеџа А. Е. Баранов,
наставници и ученици. 

Боравак гостију из Црне Горе у Тверској митрополији завршен је 23. октобра Божанственом
Литургијом у Саборном храму Васкрсења у Тверу. Службу је служио митрополит црногорско-
приморски Јоаникије уз саслуживање митрополита тверског и кашинског Амвросија и епископа
ржевског и торопецког Адријана, уз саслуживање свештенства Српске Православне Цркве,
Епархије тверске, ржевске, московске и санкт-петербуршке Московске Патријаршије. 



Након отпуста Литургије митрополит Амвросије се обратио митрополиту Јоаникију речима
поздрава и захвалности за посету епархији и заједничку молитву. Такође, истакао је: „Знам
колико својим мирољубивим карактером и мудрошћу чините за јединство хришћана – јединство,
које непрестано нарушава нико други до непријатељ људског рода.“ 

Поглавар Тверске митрополије одликовао је митрополита Јоаникија орденом свештеномученика
Тадеја (Успенског), архиепископа тверског (I степена). Он је уваженом госту поклонио и икону
Светог мученика Тадеја и панагију са ликом Свете Тројице. 

„Наше данашње молитвено сабрање доживљавам као велики благослов Божији, које се огледа у
томе што смо данас сви заједно могли да се помолимо и да се из једне Чаше причестимо
Пресветим Телом и Крвљу Христовом“, истакао је митрополит црногорско-приморски Јоаникије.
„Наше присуство данас овде и наша заједничка молитва је знак дубоке захвалности и љубави
према митрополиту тверском и кашинском Амвросију. Захвални смо што је митрополит Амвросије
много пута посећивао нашу митрополију и свима нама доносио велику радост. Посебну захвалност
дугујемо за то што је био заједно са нама када сам био уведен у трон црногорско-приморских
митрополита, и када је могао да, са једне стране, види велику љубав нашег верујућег народа
према својој Цркви, а са друге да види како се понашају остаци комунистичког наслеђа, које још
увек живи у нашој земљи и супротставља се Цркви. Долазак владике Амвросија је за нас увек
велика утеха и велика радост.“ Архијереј Српске Православне Цркве је поглавару Тверске
митрополије уручио крст и панагију за успомену. 

Обраћајући се свима присутнима у храму владика Јоаникије им је пожелео духовно јединство,
припајање Цркви. „Ако смо у љубави према Богу и једни према другима, онда ће нам Господ
помоћи да савладамо све патње, сва искушења која нам долазе у животу“, нагласио је. 

На свечаном пријему, који је приредила Епархијска управа у част уваженог госта, поводом
залагања за јачање јединства руског и српског свештенства и народа Божијег митрополит
Јоаникије је одликовао митрополита тверског и кашинског Амвросија Орденом Црногорске
митрополије Светог Петра II Његоша (I степена). 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89747/
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